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Звернення
з запитом на інформацію

Шановна пані Ева Анна!

З відкритих джерел інфо простору ( https://www.facebook.com/fundacjacentaurus ,
https://www.ratujemyzwierzaki.pl/centaurus-irpien ) стало відомо, що ваша організація,
Фонд Центавр, веде діяльність на території України, в тому числі на території Ірпінської
територіальної громади.
Представники вашої організації в особі пані Кароліни (контактний номер +48518569487)
та інші 06.04.2022, 11.04.2022 виловили та вивезли з міста Ірпінь певну кількість тварин
(собак, котів). Серед виловлених тварин є тварини, які мають власників, тварини, які
знаходяться під опікою волонтерів та безпритульні тварини.

Також з огляду на те, що ваш фонд активно збирає гроші ( згідно
https://www.ratujemyzwierzaki.pl/centaurus-irpien 782 особи пожертвували 49 988 злотих
станом на 18.04.2022 ) з платників податків Польщі та інших країн на діяльність в
Україні є розуміння того, що ця діяльність має бути максимально прозорою, з чіткою
процедурою щодо різних ситуацій, які впливають на долю та здоров’я виловлених вами
тварин та вичерпними звітами.

Наша громадська організація отримала велику кількість звернень від громадян
України, які є власниками вивезених вашим фондом тварин, та від волонтерів і опікунів,
щодо долі їх підопічних.
В соціальній мережі Facebook на офіційній сторінці фонду Центавр (
https://www.facebook.com/fundacjacentaurus , @fundacjacentaurus ) в коментарях до
дописів про вилов та вивезення тварин з міста Ірпінь ми також побачили велику
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кількість звернень до вас від власників тварин щодо повернення тварин офіційним
власникам.
З сумом констатуємо той факт, що всі звернення під дописами залишилися без
відповіді.
В усьому цивілізованому світі поважається право на доступ до інформації, так як
забезпечення права на доступ до інформації є однією з важливих гарантій становлення
демократичного суспільства.
Право на доступ до інформації ґрунтується міжнародними документами, зокрема,
Загальна декларація право людини (ст.19), Конвенція про захист прав людини і
основоположних свобод (ст.10), Міжнародний пакт про громадянські та політичні права
(ст.18, 19), Конституцією країни та спеціально прийнятими Законами.
З огляду на дуже важку і складну життєву ситуацію громадян нашої країни в зв'язку з
війною, коли люди не мали можливості знайти та перевезти в безпечне місце своїх
тваринок, коли вони  шукають будь-яку можливість повернути улюбленця в родину,
неприпустимо ігнорувати прохання про допомогу та не надавати інформацію, якою ви
володієте.
Просимо надати вичерпну інформацію на наш запит:

- на підставі яких дозвільних документів зі сторони Польщі та України фонд
Центавр діє та вивозить виловлених тварин на території Ірпінської
територіальної громади (м. Ірпінь);

- які саме українські організації, представники цих організації та українські
волонтери звернулися до фонду Центавр з приводу вивозу тварин з
території Ірпінської територіальної громади (м. Ірпінь);

- з яким офіційним представником фонду Центавр, окрім пані Кароліни,
наша організація та власники тварин можемо вести діалог по тваринам та
отримати достовірну інформацію. Ім’я, прізвище? Електронна пошта для
листування? Контактний номер телефону?

- чи є база тварин ( фото, картка огляду тварини + лікування з описом статі,
виду, окрасу шерсті, особливих відзнак, яких виловили в місті Ірпінь?

- чи є всеукраїнська загальна база тварин ( фото, картка огляду тварини +
лікування з описом статі, виду, окрасу шерсті, особливих відзнак, яких
виловили на території України?

- де тримають виловлених тварин до перетину за кордон України?
- де тримають виловлених і вивезених тварин на території Польщі?
- чи були всі виловлені тварини оглянуті ветеринарним лікарем з

подальшим оформленням на кожну тварину карточки огляду тварини +
лікування з описом статі, виду, окрасу шерсті, особливих відзнак?

- яка подальша доля тварин, вивезених з України до Польщі?
- яким механізм повернення тварини її законному власнику в Україну?

Ми щиро сподіваємося отримати від вас відповіді на питання та віримо, що у наших
організаціях едина мета та цілі, а саме захист тварин та всебічна допомога власникам
тварин, опікунам та волонтерам.

Наша організація відкрита до співпраці з фондом Центавр.
Ми пропонуємо розмістити всю інформацію по всіх тваринах, яких було виловлено в
Україні представниками вашого фонду, а також вичерпну інформацію для власників



тварин, опікунів та волонтерів, яким чином тварини можуть повернутися в Україну, на
офіційному сайті нашої громадської організації ( https://irpinzooagency.com/ ).
В разі офіційної відмови в наданні інформації або мовчазної відмови шляхом
ігнорування даного звернення з запитами на інформацію ми будемо вимушені
звернутися до омбудсмена Польщі в Управління з прав людини та до відповідних
правозахисних та правоохоронних структур Польщі та України.

Відповідь прошу надати у відповідний законодавству строк на адресу електронної
пошти : irpinzooagency@gmail.com

З повагою,
Голова ГО «Ірпінська зоозахисна агенція «ТРІ»                            Леденьова Н.В.
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